

പതിമൂന്നാം കേരള നിയമസഭ
രണ്ടാം സമ്മേളനം

നക്ഷത്ര ചിഹ്നമിടാത്ത
ചോദ്യം നമ്പർ: T.1337

30.09.2011 ൽ
മറുപടിക്ക്

സി-ഡിറ്റിൽ ജീവനക്കാരെ റിക്രൂട്ട് ചെയ്യുന്നതും പ്രൊമോഷൻ നൽകുന്നതും സംബന്ധിച്ച്

ചോദ്യം

ഉത്തരം

ശ്രീ. ആർ. രാജേഷ്

ശ്രീ. കെ.സി. ജോസഫ്
(ശ്രാമവികസനവും ആസൂത്രണവും
സാംസ്കാരിക കാര്യവും വകുപ്പ് മന്ത്രി)

എ) സി-ഡിറ്റിൽ ജീവനക്കാരെ റിക്രൂട്ട് ചെയ്യുന്നതും പ്രൊമോഷൻ നൽകുന്നതും സംബന്ധിച്ച് റൂൾസ് നിലവിലുണ്ടോ; പ്രസ്തുത റൂൾസിന്റെ പകർപ്പ് മേശപ്പുറത്ത് വയ്ക്കാമോ;

എ) നിലവിലുണ്ട്. റൂൾസിന്റെ പകർപ്പ് ഉള്ളടക്കം ചെയ്യുന്നു. (അനുബന്ധം എ)

ബി) ഈ സർക്കാർ അധികാരത്തിൽ വന്നതിനുശേഷം സി-ഡിറ്റിൽ പുതുതായി എത്ര നിയമനങ്ങൾ നടക്കുകയുണ്ടായി; വിശദാംശങ്ങൾ വെളിപ്പെടുത്താമോ;

ബി) പുതിയ നിയമനങ്ങൾ ഒന്നും നടന്നിട്ടില്ല. നിയമനങ്ങളുമായി ബന്ധപ്പെട്ട് ചില താൽക്കാലിക ക്രമീകരണങ്ങൾ നടത്തിയിട്ടുണ്ട്.

1)കരാർ വ്യവസ്ഥയിൽ ജോലി ചെയ്തുവരവെ സസ്പെൻഷനിലായ ഒരു ജീവനക്കാരനെ കരാർ കാലാവധിക്കുശേഷം അന്വേഷണ റിപ്പോർട്ടിന്റെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ കരാർ വ്യവസ്ഥയിൽ നിയമനം നടത്തിയിട്ടുണ്ട്.

2)പുതിയ ഫുൾടൈം ഡയറക്ടർ ചുമതലയേറ്റ സാഹചര്യത്തിൽ ഡയറക്ടറുടെ ഓഫീസിലെ കാര്യകൃത്യനിർവഹണത്തിനായി ഒരാളെ താൽക്കാലികമായി കോൺഫിഡൻഷ്യൽ അസിസ്റ്റന്റ് ട്രെയിനിനിയായി നിയോഗിക്കുകയുണ്ടായി.

3)സി-ഡിറ്റിൽ സർവീസിലിരുന്ന് മരണപ്പെട്ട ശ്രീ. സി.കെ. ഗണേശന്റെ മകൻ ശ്രീ. വിനീഷിന് സമാന്തര പദ്ധതിപ്രകാരം തൽക്കാലം ദിവസക്കൂലിയിനത്തിൽ, ഇത്തരമുള്ളതിൽ ഭാവിയിൽ യാതൊരു അവകാശവും ഉന്നയിക്കാൻ പാടില്ലെന്ന വ്യവസ്ഥയിൽ ഹെൽപ്പറായി നിയോഗിച്ചിട്ടുണ്ട്.

സി) ഈ കാലയളവിൽ തസ്തിക പുനർനിർണ്ണയിച്ചുകൊണ്ട് സി-ഡിറ്റി പുറപ്പെടുവിച്ച ഉത്തരവുകളുടെ പകർപ്പ് സഭയുടെ മേശപ്പുറത്ത് വയ്ക്കാമോ;

സി) പകർപ്പുകൾ ഇതോടൊപ്പം ഉള്ളടക്കം ചെയ്യുന്നു. (അനുബന്ധം ബി)

ഡി) ബന്ധപ്പെട്ടവകുപ്പുമന്ത്രിയുടെ നിർദ്ദേശത്തെ തുടർന്ന് എത്രപേരുടെ തസ്തികപുനർനിർണ്ണയം നടത്തുകയുണ്ടായി; ഇത്തരത്തിൽ തസ്തിക പുനർനിർണ്ണയം നടത്തിയാവരിൽ

ഡി) സി-ഡിറ്റിൽ തസ്തികകൾ പുനർനിർണ്ണയം നടത്തിയിട്ടില്ല. എന്നാൽ ഇവിടുത്തെ 20 ജീവനക്കാരുടെ സേവനപരിഷ്കരണവും സേവനദൈർഘ്യവും സീനിയോറിറ്റിയും കണക്കിലെടുത്ത് തസ്തികകൾ സാമ്പത്തിക മെച്ചം നൽകാതെ പേരുമാറ്റം നടത്തുകയാണുണ്ടായത്.

ആരെങ്കിലും ഇപ്പോഴത്തെ ഏതെങ്കിലും മന്ത്രിയുടെയോ, മന്ത്രിയുടെ പേഴ്സണൽ സ്റ്റാഫ് അംഗങ്ങളുടെയോ ബന്ധുക്കളാണോ; എങ്കിൽ വിശദാംശം വെളിപ്പെടുത്തുമോ?

അവരുടെ ബന്ധുത്വം തെളിയിക്കപ്പെടുന്ന രേഖകളോ കടലാസ്സുകളോ ലഭ്യമല്ല.


സെന സെന